

Накануне в дежурную часть УМВД России по г. Сургуту поступило сообщение от мужчины 1959 года рождения о том, что 23 апреля в ночное время неизвестный, находясь возле одного из СТО города, совершил угон автомобиля «Мазда».

В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции был установлен и задержан подозреваемый 1994 года рождения. Молодой человек рассказал полицейским, что распивал спиртные напитки и захотел покататься по ночному городу. Воспользовавшись своей должностью работника СТО, он присвоил автомобиль, который находился на ремонте.

В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». Санкция данной статьи предусматривает наказание до пяти лет.